
Kommune: Hareid kommune i Møre og Romsdal  

Spørsmål 

Er du for eller imot at Hareid kommune slår seg saman med Ulstein kommune? 

 ja - 39 % 

 nei - 60 % 

 veit ikkje - 1 % 

Resultat 

 

Valdeltaking i prosent: 52 % 
Valdeltaking i prosent 16- og 17-åringar 34 % 

 

Kilde: Hareid kommune: http://www.servicetorget.no/fylker/more-og-romsdal/hareid-
kommune.htm (publisert 23.08.16).  

 

Alternativ 
Førehands-

røysting 

Bigset 

krins 

Brandal 

krins 

Hareid 

krins 

Hjørunga-

våg krins 

Framande 

røyster 

Samla alle 

krinsane 

 Ja 69 154 47 402 98 29 799 

 Nei 179 182 87 497 228 77 1250 

 Veit ikkje 

  
2 3 2 9 6 1 23 

 Blanke 0 0 0 0 0 0 0 
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